

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2011 データベーススペシャリスト 予想問題集（第1版 第1刷）

No	訂正箇所	誤	正
1	P.572 問 2-182 解説 4, 5 行目	アクセス要件に合致している	“完全性”の観点では問題ない
2	P.595 問 1-4 解説 6 行目	メーカーコードは,	メーカー名は,
3	P.516 問 2-55 解説 3 行目	(ア) か (イ)	(イ) か (エ)